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312-	 Pienen vitriinin sokkeli					       	 109	
	 Mitat:	 l. 70 cm, k. 5 cm, s. 31 cm	
				  
612-	 Pienen vitriinin sokkeli 140 cm leveä				    153
	 Mitat:	 l. 140 cm, k. 5 cm, s. 31 cm	

304-	 Ison vitriinin kansi						        99
	 Mitat: 	 l. 70 cm, k. 1,7 cm, s. 39 cm 

302-	 Ison vitriinin sokkeli						      109
	 Mitat:	 l. 70 cm, k. 5 cm, s. 39 cm					   

602-	 Ison vitriinin sokkeli 140 cm leveä					     168
	 Mitat:	 l. 140 cm, k. 5 cm, s. 39 cm	

371-	 Senkin jalka							       147
	 Mitat:	 l. 140 cm, k. 8,6 cm, s. 39 cm

315-	 Pienen vitriinin yläsokkeli						      168			 
	 Mitat: 	 l. 70 x k. 6,6 x s. 31 cm 				  

615-	 Pienen vitriinin yläsokkeli	140 cm leveä				    245			 
	 Mitat: 	 l. 140 cm, k. 6,6 cm, s. 31 cm

314-	 Pienen vitriinin kansi						        92	
	 Mitat: 	 l. 70 cm, k. 1,7 cm, s. 31 cm 				  

614-	 Pienen vitriinin kansi 140 cm leveä					     153	
	 Mitat: 	 l. 140 cm, k. 1,6 cm, s. 31 cm

311-	 Pienen vitriinin jalka						      116
	 Mitat:	 l. 70 cm, k. 8,6 cm, s. 31 cm					   

611-	 Pienen vitriinin jalka 140 cm leveä					     168	
	 Mitat:	 l. 140 cm, k. 8,6 cm, s. 31 cm

305-	 Ison vitriinin yläsokkeli						      185			 
	 Mitat: 	 l. 70 cm, k. 6,6 cm, s. 39 cm 				  

605-	 Ison vitriinin yläsokkeli 140 cm leveä				    300			 
	 Mitat: 	 l. 140 cm, k. 6,6 cm, s. 39 cm

301-	 Ison vitriinin jalka						      130
	 Mitat:	 l. 70 cm, k. 8,6  cm, s. 39 cm

374-	 Senkin kansi							       124
	 Mitat: 	 l. 140 cm, k. 1,7 cm, s. 39 cm 

M31-	 Metallijalka (S31 cm)						      190
	 Mitat:	 l. 70 cm, k. 20 cm, s. 31 cm

M39-	 Metallijalka (S39 cm)						      206
	 Mitat:	 l. 70 cm, k. 20 cm, s. 39 cm



Hinnasto
Varastosaldot www.boknas.fi    											         

												                         Hinta €

Hinnasto
Varastosaldot www.boknas.fi

												                    Hinta €

Oikeudet muutoksiin varataan. 3

600-	 Iso vitriini 140 cm leveä						      1288
	 Mitat: l. 140 cm, k. 81,9 cm, s. 39 cm 				  

600LED	 Iso vitriini 140 cm valoilla ja puuhyllyllä				    1403
600LED	 Iso vitriini 140 cm valoilla ja lasihyllyllä				    1403
	 Ei sisällä muuntajaa.

616-	 Korkea vitriini 140 cm leveä					     1512
	 Mitat: l. 140 cm, k. 105,4 cm, s. 31 cm

616LED	 Korkea vitriini 140 cm valoilla ja puuhyllyllä				   1792
616LED	 Korkea vitriini 140 cm valoilla ja lasihyllyllä				    1792
	 Ei sisällä muuntajaa.

310-	 Pieni vitriini							         791			 
	 Mitat: l. 70 cm, k. 72,9 cm, s. 31 cm 				 
	 Sisämitat: l. 62 cm, k. 68 cm, s. 25 cm
			 
310LED	 Pieni vitriini valoilla ja puuhyllyllä					       839	
310LED	 Pieni vitriini valoilla ja lasihyllyllä					       839			 
	 Ei sisällä muuntajaa.

610-	 Pieni vitriini 140 cm leveä						      1121			 
	 Mitat: l. 140 cm, k. 72,9 cm, s. 31 cm 				  
			 
610LED	 Pieni vitriini 140 cm valoilla ja puuhyllyllä				    1243
610LED	 Pieni vitriini 140 cm valoilla ja lasihyllyllä				    1243			 
	 Ei sisällä muuntajaa.

317-	 Pieni laatikko							         422
	 Mitat: l. 70 cm, k. 20,8 cm, s. 31 cm

316-	 Korkea vitriini							       1112	
	 Mitat: l. 70 cm, k. 105,4 cm, s. 31 cm				  
	 Sisämitat: l. 62 cm, k. 100 cm, s. 25 cm

316LED	 Korkea vitriini valoilla ja puuhyllyllä				    1220
316LED	 Korkea vitriini valoilla ja lasihyllyllä					    1220
	 Ei sisällä muuntajaa.

300-	 Iso vitriini							         897
	 Mitat: l. 70 cm, k. 81,9 cm, s. 39 cm 				 
	 Sisämitat: l. 62 cm, k. 77 cm, s. 33 cm

300LED	 Iso vitriini valoilla ja puuhyllyllä					       922
300LED	 Iso vitriini valoilla ja lasihyllyllä					       922
	 Ei sisällä muuntajaa.
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327-	 Iso laatikko							         455
	 Mitat:	 l. 70 cm, k. 20,8 cm, s. 39 cm

610VL  Lasivälihylly, pieni 140cm (puolikas)					        58
610VP  Puuvälihylly, pieni 140cm (puolikas)					        70

310VP-	 Pieni välihylly, puinen						          68
310VL-	 Pieni välihylly, lasia 6 mm						          68	
		
310VPLED  Pieni välihylly valoilla, puu 					       104	
310VLLED  Pieni välihylly valoilla, lasi 					       104

321-	 Iso vitriini puuovella						        897	
	 Mitat:	 l. 70 cm, k. 81,9 cm, s. 39 cm 				  
	 Sisämitat: l. 62 cm, k. 77 cm, s. 33 cm

621-	 Iso vitriini puuovella 140 cm leveä					     1473
	 Mitat:	 l. 140 cm, k. 81,9 cm, s. 39 cm

320-	 Iso kaappi säleovilla						        897
	 Mitat:	 l. 70 cm, k. 81,9 cm, s. 39 cm				  
	 Sisämitat: l. 62 cm, k. 77 cm, s. 33 cm

325-	 Iso laatikosto							       1098
	 Mitat:	 l. 70 cm, k. 81,9 cm, s. 39 cm

373-	 Lehtitaso							         383
	 Mitat:	 l. 140 cm, k. 13,4 cm, s. 39 cm				  
	 Sisämitat: l. 59,5+59,5 cm, k. 9 cm, s. 37 cm

372-	 Laatikosto							         791
	 Mitat:	 l. 140 cm, k. 22 cm, s. 39 cm

376-	 Senkki kahdella ovella						      1037
	 Mitat:	 l. 140 cm, k. 46,9 cm, s. 39 cm				  
	 Sisämitat: l. 67+67 cm, k. 42 cm, s. 33 cm

375-	 TV-taso								          975
	 Mitat:	 l. 140 cm, k. 33,4 cm, s. 39 cm 				  
	 Sisämitat: l. 64,5+64,5 cm, k. 31 cm, s. 33 cm

300VP-	 Iso välihylly, puinen						          78
300VL-	 Iso välihylly, lasia 6 mm						          78	

300VPLED  Iso välihylly valoilla, puu					       104
300VLLED  Iso välihylly valoilla, lasi 					       104
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VIL-MUUNTAJA-SARJA	
	 Muuntajasarja valoille						      154
	 Max. 6 lamppua/muuntaja
	 Sis. kaukosäätimen.

VIL-Led-jatko2	 Jatkojohto valoille, pituus 2 m				      10

361-  Pienen vitriinin korkea jalka						      192
          Mitat: l. 70,1 cm, k. 64 cm, s. 31,1 cm

661-  Pienen vitriinin korkea jalka 140cm leveä				    284
          Mitat: l. 140,2 cm, k. 64 cm, s. 31,1 cm

617-  Pieni laatikko 140cm leveä						      620
          Mitat: l. 140,2 cm, k. 20,5 cm, s. 31,1 cm

381-	 Pieni laatikosto							       631
	 Mitat:	 l. 39 cm, k. 58 cm, s. 39 cm   				  

380A-	 Kirjoituspöytä						                    1215
	 Mitat:	 l. 144 cm, k. 77 cm, s. 64 cm  
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		  390-	 Vaatekaappi säleovilla						      1489
			   Mitat:	 l. 100 cm, k. 147 cm, s. 60 cm 				  
			   Sisämitat: l. 92 cm, k. 142 cm, s. 55 cm

		

		  397-	 Vaatekaapin lisäkaappi säleovilla					       775
			   Mitat:	 l. 100 cm, k. 36 cm, s. 60 cm				  
			   Sisämitat: l. 92 cm, k. 32 cm, s. 55 cm

		
		
		  390A-	 Vaatekaappi puuovilla						      1297
			   Mitat:	 l. 100 cm, k. 147 cm, s. 60 cm 				  
			   Sisämitat: l. 92 cm, k. 142 cm, s. 55 cm
		   

		
		  397A-	 Vaatekaapin lisäkaappi puuovella					       713
			   Mitat:	 l. 100 cm, k. 36 cm, s. 60 cm				  
			   Sisämitat: l. 92 cm, k. 32 cm, s. 55 cm
			   Saatavana myös sileillä ovilla

		  391-	 Vaatekaapin laatikosto						        983
			   Mitat:	 l. 100 cm, k. 46 cm, s. 60 cm					   
			   Max paino per laatikko 25 kg

		  392-	 Vaatekaapin jalka							        153
			   Mitat:	 l. 100 cm, k. 12 cm, s. 60 cm  				  
		

		  393-	 Vaatekaapin kansi						        147
			   Mitat:	 l. 100 cm, k. 2,2 cm, s. 62 cm 						    
	

		  394-	 Vaatekaapin yläsokkeli						        300
			   Mitat:	 l. 100 cm, k. 5 cm, s. 62 cm 				  

		
		  395-	 Vaatekaapin vaatetanko sis. hyllyn					       201
			   Mitat: 	 l. 96 cm, k. 2 cm, s. 55 cm
		
		
		  396-	 Vaatekaapin välihylly						        144			 
			   Mitat: 	 l. 96 cm, k. 2 cm, s. 55 cm

		
		  398-	 Vaatekaapin sisäsarja						        607
			   Sisältää vaatetangon.
			   Mitat: 	 l. 96 cm, k. 119,7 cm, s. 55,4 cm
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Helsinki
Mannerheimintie 72
00250 HELSINKI
Puh. 0400 904 323
helsinki@boknas.fi 

Espoo
Länsituuli 4
02100 ESPOO
Puh. 0400 905 069
tapiola@boknas.fi 

Tampere
Hämeenpuisto 27
33210 TAMPERE
Puh. 0400 903 042
tampere@boknas.fi

Toimitusaika:  8 -10 viikkoa

Värit: 	
	 02	 keskiruskea
	 03	 tummanruskea
	 04	 mahonki
	 08	 valkoinen (patinoitu)
	 11	 valkoinen
	 12	 wood wash
	 13	 tammi
	 14 	 bluecloud
	 16	 wenge
	 2-väri	 kaksivärinen: ensin runkoväri + lisäväri 		

	 (esim. 1113 = valkoinen runko + tammi)

Vetimet, nupit ja koukut:
	 mattahopea	 08, 11, 12, 14, 1113
	 kromi		  05, 16, 1613
	 antiikki ruskea	 02, 03, 04, 06,13
	 kaksivärisissä rungon värin mukaan

27.6.2023

boknäs scandic

Helposti muunneltava
aidosti luonnollinen

Pääosin massiivikoivusta ja koivuvanerista 
valmistettu tuoteperhe, jonka suunnittelussa 
on johtoajatuksena toimivuus, turvallisuus, 
myöhempi muunneltavuus, ekologisuus ja 

korkealaatuisten materiaalien käyttö.

Mekanismit, liukukiskot, vetimet ja 
muut helat on valittu ajatuksena niiden 

toimivuus ja pitkä käyttöikä. 

Lasi on kaikissa Villinki-tuotteissa 
4 tai 8 mm turvalasi. 

Pintakäsittelyssä käytettävät petsit, 
lakat ja maalit ovat vesiohenteisia.

www.boknas.fi

www.boknas.fi


